



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ**, από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84**, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεψ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138 9292

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ:

“Οι βουλευτές δεν είναι παιδάκια να θέλουν τη συμβουλή μου”

Λίγα μόλις 24ωρα μετά τη συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο του ΔΗΚΟ, Μάριο Καρογιάν, και εν μέσω των διεργασιών των πολιτικών κομμάτων για την προεδρία της Βουλής, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος αποκάλυψε την Κυριακή, ότι συναντήθηκε και με τον πρόεδρο του Κ.Σ ΕΔΕΚ, Γιαννάκη Ομήρου και υποψήφιο για την προεδρία της Βουλής των Αντιπροσώπων, ενώ είχε και συνομιλία με τον βουλευτή του ΔΗΚΟ, Ζαχαρία Κουλία.

Μάλιστα, πληροφορίες τον ήθελαν να ενθαρρύνει τον Ζαχαρία Κουλία στη στάση που τηρεί για την προεδρία της Βουλής. Πάντως, ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου αποποιήθηκε για ακόμη μια φορά το ρόλο του παίχτη στο υπό διαμόρφωση σκηνικό για την προεδρία της Βουλής. Ερωτηθείς αν η επιλογή του είναι η υποψηφιότητα Ομήρου, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος απάντησε ότι δεν ψηφίζει για την ανάδειξη προέδρου της Βουλής. Σε ερώτηση αν η Εκκλησία θα προσπαθήσει να παίξει ρυθμιστικό ρόλο στην ανάδειξη προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων, ο Μακαριότατος απάντησε ότι «οι βουλευτές δεν είναι παιδάκια να θέλουν τη συμβουλή μου ή να μπορούν να παρασυρθούν από τις δικές μου απόψεις».

«Όλοι» είπε, «ανήκουν στην Εκκλησία».



Από την άκρα Δεξιά μέχρι την άκρα Αριστερά». Σε ότι αφορά την Αριστερά ο Αρχιεπίσκοπος ανέφερε ότι «με εξαίρεση την κορυφή, που λένε ότι είναι άθεοι, ο όγκος των αριστερών είναι άνθρωποι της Εκκλησίας». Επανέλαβε ότι στόχος της Εκκλησίας είναι η επανατοποθέτηση του Κυπριακού πάνω στη σωστή εθνική γραμμή δηλαδή ως πρόβλημα εισβολής και κατοχής, χωρίς αρνησικυρίες, με επιστροφή όλων των προσφύγων και αποχώρηση των εποίκων και των κατοχικών στρατευμάτων, φροντίζοντας για άλλη μια φορά να στείλει προληπτικά μήνυμα για τις προεδρικές εκλογές.

Τέλος, κάλεσε όλους, από τον πρόεδρο της Δημοκρατίας μέχρι και τον τελευταίο πολίτη, να αγωνιστούν ώστε όλοι οι Έλληνες και Τούρκοι να ζήσουν ευτυχισμένοι.

ΝΕΟΚΛΗΣ ΣΥΛΙΚΙΩΤΗΣ:

Στρατηγική επιλογή η ριζική μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης

Την ανάγκη για δημιουργία μιας ισχυρής Τοπικής Αυτοδιοίκησης επανέλαβε ο υπουργός Εσωτερικών, Νεοκλής Συλικιώτης. Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων την Κυριακή του «Πάρκου Πεσσόντων και Αγνοουμένων», στην Ψημολόφου, ο υπουργός Εσωτερικών ανέφερε ότι «η κυβέρνηση Χριστόφια συνεχίζει να εργάζεται για την περαιτέρω ανάπτυξη, πρόοδο και ευημερία αυτού του τόπου και αυτού του λαού, έστω και υπό συνθήκες ημικατοχής», λέγοντας ότι, «στο πλαίσιο αυτό, έχουμε δώσει νέα ώθηση στην ανάπτυξη με την κατασκευή πολλών και σημαντικών έργων σε όλη την Κύπρο με σημαντικά κονδύλια του κρατικού προϋπολογισμού να εγκρίνονται και να ξοδεύονται για την υλοποίηση μεγάλων έργων υποδομής και εξωραϊστικών έργων, για αυτό και η Κύπρος, τα τελευταία τρία χρόνια, μοιάζει με ένα απέραντο εργοτάξιο».

Επισημαίνοντας ακολουθώντας πως για την επιτυχή υλοποίηση πολλών από τους σχεδιασμούς «χρειάζομαστε μια ισχυρή και εκσυγχρονισμένη Τοπική Αυτοδιοίκηση, ικανή να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των



πολιτών και στις δομές ενός σύγχρονου κράτους», είπε ότι «μια από τις στρατηγικές επιλογές της κυβέρνησης

Χριστόφια αφορά τη ριζική μεταρρύθμιση του Χάρτη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Προς υλοποίηση αυτής της στρατηγικής επιλογής, το Υπουργείο Εσωτερικών κατέθεσε στη Βουλή των Αντιπροσώπων το νομοσχέδιο που προνοεί τη συμπλεγματοποίηση σε εθελοντική βάση κοινοτήτων και την ενοποίηση και κωδικοποίηση των Νόμων περί Δήμων και Κοινοτήτων, αλλά και το νομοσχέδιο που προνοεί τη σύσταση, τις δομές και τις αρμοδιότητες των Επαρχιακών Συμβουλίων ως δευτεροβάθμιων οργάνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ΕΠΑΦΕΣ ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

Επίσκεψη στο Λίβανο πραγματοποιεί ο Μ. Κυπριανού

Δήμερη επίσκεψη (χθες και σήμερα) στον Λίβανο πραγματοποιεί ο υπουργός Εξωτερικών, Μάρκος Κυπριανού, προκειμένου να έχει σειρά συναντήσεων με αξιωματούχους της χώρας. Κατά τις συναντήσεις, όπως αναφέρεται σε επίσημη ανακοίνωση, θα συζητηθούν οι πολιτικές εξελίξεις στον Λίβανο και στον ευρύτερο αραβικό κόσμο, καθώς και θέματα που άπτονται των διμερών σχέσεων μεταξύ Κύπρου-Λιβάνου και Λιβάνου-Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου θα ενημερώσει, επίσης, τους συνομιλητές του για τις τελευταίες εξελίξεις στις διαπραγματεύσεις προς επίλυση του Κυπριακού.